

Retificação 001 do Edital nº. 12/2025/PrG de 15 de maio de 2025

Minha Vaga-UEG 2025/2

(Reingresso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portador de Diploma de Graduação)

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás (PrG-UEG), retifica o Edital nº. 12/2025/PrG (Reingresso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portador de Diploma de Graduação), publicado em 15 de maio de 2025, conforme segue.

Onde se lê:

2.2.2. Transferência Interna entre os cursos, no mesmo câmpus/unidade universitária, conforme tabela do Anexo II;

Leia-se:

2.2.2. Transferência Interna entre os cursos, no mesmo câmpus/unidade universitária ou entre câmpus/unidade universitária, conforme tabela do Anexo II;